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ΖΗΤΗΜΑ 1ο 

Α. α)  ∆ίνεται ο πίνακας ⎥
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Να υπολογίσετε τον πίνακα Ν = Μ2 - 4Μ + Ι2

 
β) ∆ίνεται  ότι  ο  πίνακας Α έχει διάσταση  3 Χ 2, 

ο πίνακας  Β   1 Χ4,  ο πίνακας Γ    4 Χ 3,  ο 
πίνακας ∆    2 Χ 1  και ο πίνακας Ε   2 Χ 4. Να 
βρείτε ποιες από τις παρακάτω πράξεις  

 Β ⋅ Γ,   Β ⋅ ∆,  ∆ ⋅ Β + 3Ε, Α2  και  Α + Β 
ορίζουν πίνακες και να βρείτε τις διαστάσεις 
των πινάκων αυτών. 

  
Β. α) Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που 

διέρχεται από το σηµείο Α(0 , 1) και έχει 
συντελεστή διεύθυνσης   - 2 

 
β) Να βρείτε τα παρακάτω όρια: 
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ΖΗΤΗΜΑ 2ο 
Α. α) Η γενέτειρα λ ενός κώνου είναι 17 cm και το 

ύψος του 15 cm. Να βρείτε την ακτίνα της βάσης 
του και τον όγκο του. 

 β) ∆ίνεται η συνάρτηση f µε τύπο 
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Να βρείτε την τιµή του πραγµατικού αριθµού α, 
ώστε η συνάρτηση f να είναι συνεχής στο x0 = -3 

 

Β. Να µεταφερθεί στο τετράδιό σας και να 
συµπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας : 

 

 Συνάρτηση  
f 

Πρώτη παράγωγος 
f΄  

 lnx,   x > 0 ..................... 

x
1

, x ≠ 0  
 

..................... 

 ηµx  ..................... 
 συνx ..................... 

x ,  x > 0 ..................... 
 

ΖΗΤΗΜΑ 3ο

Α.  Η χωρητικότητα σε λίτρα των πνευµόνων ενός 
ανθρώπου ηλικίας x ετών δίνεται από τη 

συνάρτηση 4x
5
1x

200
1)x(f 2 ++−=    ,    10 ≤ x ≤ 35. 

 Σε ποια ηλικία οι πνεύµονες του ανθρώπου έχουν 
τη µέγιστη χωρητικότητα; 
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Β.  ∆ίνονται  οι   συναρτήσεις   f  και  g  µε τύπους  

f(x) = 1-x2 και g(x) = x - 1 
 Να βρείτε το πεδίο ορισµού, τον  τύπο και την 

παράγωγο των παρακάτω συναρτήσεων : 

f + g , 
f
g

 

 

ΖΗΤΗΜΑ 4ο 

Α. α) Να αποδειχθεί ότι η εξίσωση x2 - 6x + y2 - 8y = 0 
παριστάνει κύκλο και να προσδιοριστεί το 
κέντρο και η ακτίνα αυτού του κύκλου. 

 

β)  Να βρεθούν  τα σηµεία τοµής του παραπάνω 
κύκλου µε τον άξονα y΄ y. 

 
Β. ∆έκα κοινότητες ενώθηκαν σε ένα ∆ήµο σύµφωνα 

µε το σχέδιο "ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΣ". Ο 
πληθυσµός του ∆ήµου αυτού  t χρόνια µετά την 
ένωση δίνεται από τη συνάρτηση µε τύπο 
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α) Να αποδείξετε ότι Ρ΄ (t) = 10
t

te  
 

β) Να βρεθεί ο ρυθµός µεταβολής του πληθυσµού 
10 χρόνια µετά την ένωση (στο τελικό 
αποτέλεσµα να λάβετε e = 2,7) . 
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Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 
1. Στο τετράδιο να γράψετε µόνο τα προκαταρκτικά 

(ηµεροµηνία, εξεταζόµενο µάθηµα). ∆εν θα αντιγράψετε 
τα θέµατα στο τετράδιο, εκτός από τη µεταφορά του 
πίνακα του θέµατος 2Β . 

2. Στην πρώτη σελίδα των φωτοαντιγράφων να γράψετε το 
ονοµατεπώνυµό σας στο πάνω µέρος αµέσως µόλις σας -
παραδοθούν . ∆εν επιτρέπεται να γράψετε καµιά άλλη 
σηµείωση . 

 Κατά την αποχώρησή σας να παραδώσετε µαζί µε το 
τετράδιο και τα φωτοαντίγραφα, τα οποία 
καταστρέφονται µετά την παράδοσή τους .  

3. Να απαντήσετε σε όλα τα ζητήµατα . 
4. Να χρησιµοποιηθεί τόσο στις απαντήσεις των θεµάτων 

όσο και στα σχήµατα MONO στυλό διαρκείας χρώµατος 
µπλε ή µαύρου . 

5. ∆εν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού (Blanco) και 
υπολογιστή τσέπης . 

6. Επιτρέπεται η χρήση οργάνων σχεδίασης . 
7. Κάθε λύση επιστηµονικά τεκµηριωµένη είναι 

αποδεκτή.  
8. ∆ιάρκεια εξέτασης υποψηφίων τρεις (3) ώρες µετά τη 

διανοµή των φωτοαντιγράφων . ∆υνατή αποχώρηση µία 
(1) ώρα µετά την έναρξη της εξέτασης . 

 
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
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